

中秋档电影帷幕即将拉开,主打温情治愈的家庭片成为今年过节观影的首选。今年共有20多部新片在中秋前夕上映,涵盖剧情、喜剧、家庭、悬疑、灾难、惊悚、动画等多种类型。多样化的影片将满足不同观众群体的需求,也将为电影市场的复苏注入新的希望。《野孩子》《出走的决心》《祝你幸福!》等3部家庭片是今年中秋档的重点影片,档期票房冠军有望在这3位“种子选手”中产生。



## 《野孩子》《出走的决心》《祝你幸福!》分列中秋档预售票房前三 温情家庭片成中秋观影首选

### 社会话题有望引起关注

继2021年《我的姐姐》之后,青年导演殷若昕带来新作《野孩子》,上一部里的姐弟情这次变成了兄弟情。影片以电视节目《今日说法》中的陕西渭南少年盗窃案为原型,讲述一对“流浪兄弟”的温暖守护与救赎。片中,王俊凯饰演边缘少年马亮,他在机缘巧合下遇见了被家人遗忘、无人关照的孩子轩轩,两个孤独的少年在风雨中建立了一个小小的家。影片聚焦困境儿童群体,展现了主人公在艰难生活中展现出的坚韧和纯真,势必引发社会对这一特殊群体的关注与关爱。

另一位女导演尹丽川的作品《出走的决心》同样根据真实事件改编,来自近几年网络人气较高的50岁阿姨自驾游故事。影片女主角李红一生有过许多梦想:18岁时憧憬大学,25岁时憧憬爱情,45岁时憧憬远游……但生活的种种经历让她不断为他人让路,来自家庭的种种压力让她最终患上心理疾病。在历经心灵煎熬后,李红决心挣脱束缚,追寻真正属于自己的人生。影片采用女性视角,真实展现了当代女性在家庭和社会中面临的压力和困境。饰演女主角的咏梅在片中贡献出精彩演技,她和姜武、吴倩、张本煜、马苏等其他主演的表现成为影片另一大看点。

一对处在离婚冷静期的夫妻,一起关于冷冻胚胎归属权的案子,由康博执导的《祝你幸福!》聚焦失独家庭这一沉重而心碎的社会话题。《相爱相亲》《我的姐姐》等作品的编剧游晓颖紧跟“离婚冷静期”热点,在《祝你幸福!》中再次探讨婚姻与生活的关系,同时以三个家庭的故事为切口,展现失独家庭的生活隐痛,呈现现代家庭的多样性与复

杂性。肖央、宋佳、倪大红、吴越、丁嘉丽、刘丹……影片几乎全员实力派,在激烈戏剧冲突中迸发出表演火花。

### 喜剧群星为节日添气氛

两部喜剧片《大场面》和《一雪前耻》将为中秋档增添欢乐的节日氛围。《大场面》由李季执导,主演王天放、马旭东、管乐等都是《一年一度喜剧大赛》走出来的新喜剧苗子。影片将故事放在一个战争大片剧组,“顶流”巨星在拍戏时意外踩上了一颗真地雷,剧组领导层互相甩锅,管理层战术后退,只有基层员工替身“扛雷”顶上,而这个随时会爆炸的雷让局面越来越失控。如果影片“笑果”出彩,有望复制《年会不能停!》的成功。《一雪前耻》由于广义、于秋石执导,主演包括乔杉、马丽、包贝尔、潘斌龙等喜剧老熟脸,风格偏东北喜剧。

此外,悬疑电影《全员嫌疑人》也将亮相中秋档。影片根据推理作家大山诚一郎的同名小说改编,讲述了一件发生在一家民宿中的复杂谜案。影片由傅鹤执导,主演包括小沈阳、秦海璐、王紫逸、曹恩齐等,既保留了原著多重反转的悬疑烧脑风格,又加入了不少喜剧元素。

根据猫眼专业版数据,截至9月11日上午,2024年中秋档预售总票房(含点映)已突破3700万,《野孩子》《出走的决心》《祝你幸福!》分列中秋档预售票房榜前三位。预售观众的画像中,《野孩子》年轻女性观众占比突出,同时也是预售票房最下沉的影片,《一雪前耻》男性观众占比最高,《出走的决心》25至34岁观众占比最高。总体来看,电影市场在中秋佳节日期间有望迎来一波观影高峰。

(据《北京晚报》袁云儿)

## 2024中国网球巡回赛呼和浩特网球公开赛即将开赛

本报讯(记者 杨志伟)9月13日,记者从呼和浩特市体育局了解到,2024中国网球巡回赛呼和浩特网球公开赛将于9月15日至16日在扎达盖公园网球馆举办。

据了解,本次赛事由国家体育总局网球运动管理中心、中央广播电视总台体育青少节目中心、中国网球协会、呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局承办。本次

赛事是呼和浩特市首次举办的国家级网球赛事,也是呼和浩特市重点打造的一项品牌赛事。比赛为期2天,设男子单打、女子单打、男女双打、女子双打和混合双打五个项目,为CTA200级别赛事,总奖金15万元。

据介绍,本次赛事吸引了来自北京、天津、河北、内蒙古、辽宁、上海、江苏、浙江、江西、山东、河南、湖

南、广东、海南、重庆、四川、云南、陕西18个省市(自治区)的100余名网球运动员齐聚青城一较高下。

据悉,本次赛事还将邀请雅典奥运会网球女双冠军的李婷、孙甜甜莅临开幕式现场,并将于开幕式结束后参加“小网球工程走进中国网球巡回赛”活动,与呼和浩特市的青少年小选手近距离接触。

## 2024年全国体育传统学校游泳联赛即将在青城开赛

本报讯(记者 杨志伟)9月13日,记者从呼和浩特市体育局了解到,2024年全国体育传统学校游泳联赛将于9月20日至22日在呼和浩特体育中心游泳跳水馆进行。

据了解,本次赛事由国家体育总局青少司指导,国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府主办,呼和浩特市体育局、中国学生体育联合会中小学生游泳分会承办。本次赛事共有来自北京、广州、长沙、深圳等104所名校的1085名游泳健儿参赛,将进行88场高水平的竞技角逐。

据介绍,本次赛事是呼和浩特体育中心游泳跳水馆建成以来举办的规格最高、规模最大的全国性游泳赛事,是对呼和浩特市体育设施建设和体育事业发展成果的一次全面展示,具有里程碑的意义。同时,也为市民提供了一次近距离观赏高水平游泳比赛的机会。

## 2024中国足协U21联赛决赛第四阶段即将在呼和浩特开赛

本报讯(记者 杨志伟)9月13日,记者从呼和浩特市体育局了解到,2024中国足球协会U21联赛决赛第四阶段将于9月17日至28日在呼和浩特体育场举办。

据了解,本次比赛由中国足球协会主办,呼和浩特市体育局和内蒙古足球协会承办。呼和浩特赛区共有6支队伍参加,分别为上海申花、长春亚泰、浙江俱乐部、深圳新鹏城、河

南俱乐部、北京国安,所有队伍均为中超梯队。

据介绍,中国足协U21联赛是近年来内蒙古承办的最高级别足球赛事。2024年,中国足协U21联赛决赛在全国共进行五个阶段比赛,承接第四阶段下午场、夜场的呼和浩特体育场将充分利用专业的基础设施功能和优质的赛事服务水平,积极打造示范性赛事,向全国球迷展示呼和浩

特市的办赛水平和群众氛围,吸引更多高级别赛事来到呼和浩特。

据悉,本次比赛票价,下午场单场门票为20元,夜场单场门票为30元,全部5场夜场通票为80元,所有比赛通票为150元。广大体育爱好者可以通过内蒙古票务网、猫眼网线上购票。本次比赛60周岁以上老年人凭有效证件免费观赛,1.4米以下儿童免费观赛。